PeweHue 3a0au no meme

«demuoilpexy20/1HUKUW




ITpoeepra coomauiHez20 3a0AHUSL.

B mpaneuuu ABCD (AD - 6onvwee

ocHoeaHue) ouazoHans AC CD u

deaum 2BAD nonoaam, «CDA=60°,

nepumemp mpaneuuu - 20 cm.

Haiuioume AD.

B C Hdano: ABCD -

mpaneuusi;
BC| |AD,
P=20cMm,

60 AC | CD, AC
o D -

6uccexxmpuca
Haumu: AD



3aoaua

Haiioume nepumemp
napauienozpamma

napauvienioepamma



3adaua C

Hdano: ABCD - pom6

Hdoxazamose: KB=KD




3aoaua

C
Hdarno: ABCD - pomb

E
D

Haumu: «zBAD



Terxccmosesie 3adauu

B napasuienozpamme ABCD 6uccexmpucsl
yanoe A u B nepecexarom cmoponsl BC u AD
e mourxax E u F coomeemcmeeHHO.
Hdoxazams, umo ABEF — pom6.

Hdorxaxxume, umo e pombe ebvicomul,
npoeedeHHble U3 00OHOU éepUuluHbl, PABHBL.

Hdoxaxume, umo mourxa M, nexcawas Ha
ouazoHanu BD keadpama ABCD, o0uHaxoeo
yoaneHa om ez2o eepuiuH A u C.



3aoaua 1.




3adaua 2.
B




3adaua 3.
B C




Omeemsul K

camocmosimenvHou pabome

Bapuanm 1

@apugum 260 | 135°% 45° (22 cm
8 8 2 |18 cm| 120° 60°
Bapuamrm 3

2 | 6 2 | 117° 63° 39 cm




TomawHee 3a0aHue

3aodauu x §6:
e No64,
e No42.
Tecm e NetSchoole



3aoaua

Kax npoeepumsb umo y
cmoaa yanel npsimole?




